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Pytanie

Odpowied?

Czy dopuszczamy zostosowanie klawiatury z klawiszami numerycznymi umieszczonymi nad klawiaturg zamiast osobnej, klawiatury
numerycznej. Ponizej zdjecie proponowanego rozwigzania:

Obecnos¢ klawiatury numerycznej jest podyktowana szybszym wprowadzaniem numeréw konteneréw i ergonomia w
uzytkowaniu dla operatora. Datego tez jest wymagana. Klawiatura bez klawiszy numerycznych (numpad) nie zostanie

1 dopuszczona.
Procesor — min. 1.5GHz. Co w przypadku procesora dwurdzeniowego ? Stabsza zebra ma 1.33GHz 2rdzenie i pytanie czy to spetnia
2 wymagania ? Taktowanie procesora powinno by¢ minimum na poziomie 1,5GHz na rdzen.
. o . , o, 2 fizyczne anteny pracujace w tym samym zakresie czestotliwosci. Do pracy w standardzie sieci bezprzewodowej 802.11
3 O co chodzi z minimum 2 antenami — czy musza by¢ konkretne czestotliwosci czy po prostu 2 anteny ? b/g/n
Specyfikacja dotyczaca daty wydania systemu operacyjnego zostata zmodyfikowana.
Byto: "System operacyjny wydany nie pézniej niz w 2009 roku obstugujacy 32-bitowe oprogramowanie z rozszerzeniem
Czy windows 7 przejdzie ? Mozemy zainstalowac 32bit ale win7 wyszedt po 2009r wiec pytanie czy przejdzie ? .exe bez wykorzystania emulacji lub maszyn wirtualnych"
Jest:"System operacyjny wydany nie wczesniej niz w 2009 roku obstugujacy 32-bitowe oprogramowanie z rozszerzeniem
4 .exe bez wykorzystania emulacji lub maszyn wirtualnych"
. . . . . . . . . L . Obecnie w DCT funkcjonuje ustuga katologowa Microsoft Active Directory z poziomem drzewa 2008 R2. Od
Terminal musi posiadac mozliwosc integracji z ustugami katalogowymi uzywanymi przez Zamawiajacego — o co chodzi ? . . . . - L . - .
5 przedstawionego rozwigzania oczekujemy petnej integracji z obecng ustuga. Sposéb realizacji pozostawiamy oferentom.
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